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Rejsebillet kunderne er tilfredse med appen og mener den gør det lettere at 
rejse med kollektiv transport

Summary

2

Kunderne er tilfredse med muligheden 
for at oprette sig som kunde i 
Rejsebillet appen. De er desuden meget 
tilfredse med tilknytningen af 
betalingsmiddel samt tilfredse med 
overblikket over priser på forskellige rejser. 

3

Kunderne er godt tilfredse med 
Rejsebillet og synes, at Rejsebillet gør 
det lettere at rejse med kollektiv 
transport. De har desuden tillid til at 
appen trækker den korrekte pris for rejsen 
og finder det let at navigerer rundt i 
funktionerne i appen. Flere er dog i tvivl 
om, hvorvidt Rejsebillet giver dem billigere 
rejser.

2

Kunderne ser mange fordele ved 
Rejsebillet appen. Den største fordel er 
altid at have billet til kollektiv transport ved 
hånden via mobilen. Kun at skulle have én 
app til at rejse med kollektiv transport i 
hele landet ses også som en fordel. 

4

Anbefalingsvilligheden af Rejsebillet 
appen ligger på en NPS score på 8, 
hvilket er et fint niveau for kollektiv 
transport aktører. 

5

Hver tredje Rejsebillet kunde kender til 
muligheden for specialbilletter. Flest
kender til muligheden i Region midtjylland og 
Syddanmark. 2 ud af 3 af der kender til 
specialbilletter har brugt dem. De fleste syntes 
det er nemt og overskueligt at finde og købe 
specialbilletter, samt finde information om 
dem. Størstedelen kan dog ikke nævne hvad 
specialbilletter dækker over, dem der kan 
nævner tillægsbilletter, event billetter eller 
billetter til specifikke målgrupper. 

6
De fleste bruger Rejsebillet appen til at 
købe enkelt billetter. 48% bruger primært 
billettypen A til B. 25% bruger appen til 
deres pendler- eller ungdomskort.
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Brugernes adfærd



Brug af Rejsebillet app

Mere end halvdelen benytter Rejsebillet appen minimum månedligt. Billettypen A til B 
er den mest anvendte billettype

4
Andet: Flere nævner de burger Rejsekort I stedet eller pensionistkort.
Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

Hvilken billet- eller korttype rejser du på i 
Rejsebillet (app)?

Hvilken billet- eller korttype anvender du 
primært?

57%

18%

14%

13%

11%

1%

9%

2%

Billet – Fra A til B

Zonebillet

Specialbilletter

Pendlerkort

Ungdomskort

Pendler20

Andet

Ved ikke

48%

11%

11%

11%

9%

1%

9%

0%

Billet – Fra A til B

Pendlerkort

Zonebillet

Specialbilletter

Ungdomskort

Pendler20

Andet

Ved ikke

Hvor ofte benytter du Rejsebillet (app)?

14%

11%

12%

25%

16%

17%

5%

5-7 dage om ugen

3-4 dage om ugen

1-2 dage om ugen

1-3 dage om
måneden

1-2 dage i
kvartalet

Sjældnere

Ved ikke



Billettype til kollektiv transport

Næst efter billetter i Rejsebillet appen bruger flest Rejsekort som kort til rejser med 
kollektiv transport. De fleste bruger et Rejsekort Personligt

5 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

Hvilke billettyper bruger du til dine rejser med kollektiv 
transport? Hvilket af dine Rejsekort anvender du primært?

67%

15%

5%

4%

4%

4%

1%

Mit Rejsekort Personligt
som kort

Mit Rejsekort Anonymt
(som kort)

Mit Pendlerkort på
Rejsekort (som kort)

Mit Ungdomskort på
Rejsekort (som kort)

Mit Rejsekort Flex (som
kort)

Mit Rejsekort med
Pendler Kombi (som

kort)

Mit Skolekort på
Rejsekort (som kort)

Personer der benytter Rejsekort som kort (n=854)

46%

37%

29%

19%

15%

11%

9%

6%

7%

Billetter I RejseBillet (app)

Rejsekort som kort (uanset type)

Enkeltbillet/kontantbillet

Rejsekort som app

Check ind i DSB app

Ungdomskort

Pendlerkort på mobil

Pensionistkort

Andre



Vurdering af Rejsebillet som koncept i den offentlige transport

7 ud af 10 kunder synes, at Rejsebillet gør det lettere at rejse med kollektiv transport. 
Hver tredje ved ikke om Rejsebillet giver dem billigere rejser

6 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

Oplever du, at Rejsebillet giver dig billigere rejser?

Synes du, at Rejsebillet gør det lettere eller besværligere at rejse med kollektiv transport?

5% 10% 24% 12% 14% 34%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

26% 45% 18% 4% 2% 5%

Meget lettere Lettere Hverken/eller Besværligere Meget besværligere Ved ikke

Gennemsnit

2,72

3,93



Overordnet vurdering af Rejsebillet og den kollektiv transport

Der er høj tilfredshed med Rejsebillet alt i alt

7 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316); For dem der anvender A-B billetter i Rejsebillet er tilfredshedsniveauet på samme niveau som ovenstående. 

Hvor tilfreds er du med Rejsebillet alt i alt?

42% 30% 14% 5% 5% 4%

Meget tilfreds - 5 4 3 2 Meget utilfreds - 1 Ved ikke

Gennemsnit

4,04



Grad af tilfredshed med forhold vedr. Rejsebillet. 

Kunderne er tilfredse med at oprette sig som kunde, tilknytte betalingsformer og få 
overblik over priser i Rejsebillet

8 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

På en skal en skala fra 1-5, hvor 1 er meget utilfreds og 5 er meget tilfreds, hvor tilfreds er du med…

43%

57%

33%

24%

17%

27%

21%

24%

19%

12%

13%

8%

18%

17%

14%

4%

3%

7%

6%

8%

3%

3%

4%

3%

5%

10%

7%

13%

31%

44%

… muligheden for at oprette sig som kunde i 
RejseBillet app 

…mulighederne for at tilknytte et 
betalingskort/Mobilepay som betalingsmiddel til 

RejseBillet 

… mulighederne for at få overblik over priser på 
forskellige rejser i RejseBillet

… information om brug af RejseBillet på 
www.rejsekort.dk/RejseBillet 

… information om RejseBillet fra personalet i 
trafikselskaberne 

5. Meget tilfreds 4 3 2 1. Meget utilfreds Ved ikke

Gennemsnit

4,15

4,37

3,87

3,79

3,51



Holdning til Rejsebillet funktioner 

Kunderne har tillid til at Rejsebillet trækker den korrekte pris, finder det let at 
navigerer rundt i funktionerne i appen og syntes designet er pænt

9 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316), Personer med pendlerkort (n = 545)

På en skal en skala fra 1-5, hvor 1 er meget uenig og 5 er meget enig, hvor enig er du i…

62%

52%

35%

28%

19%

16%

27%

27%

8%

11%

19%

22%

3%

7%

8%

6%

3%

6%

5%

4%

5%

8%

7%

13%

Når jeg rejser med RejseBillet, har jeg tillid til, at
der bliver trukket det korrekte beløb for rejsen

Jeg ved hvilke zoner, mit Pendlerkort på RejseBillet
dækker over

Det er let at navigere rundt i RejseBillets funktioner

RejseBillet har et pænt design

5. Meget enig 4 3 2 1. Meget uenig Ved ikke

Gennemsnit

4,42

4,11

3,84

3,79



Fordele og ulemper ved Rejsebillet

Den største fordel ved Rejsebillet er at man altid har billet til kollektiv transport via 
mobilen. Den største ulempe er at mobilen kan løbe tør for strøm 

10

Hvilke fordele synes du Rejsebillet har? Hvilke ulemper synes du Rejsebillet har?

65%

52%

49%

44%

42%

33%

29%

23%

14%

9%

8%

3%

2%

4%

64%

53%

45%

46%

41%

38%

28%

21%

17%

21%

8%

3%

2%

3%

At jeg via mobilen altid har billet til kollektiv
transport ved hånden

At jeg kun skal bruge én app til at rejse med
kollektiv transport i hele landet

Jeg skal ikke have kontanter på mig til køb
af billet

At RejseBillet selv regner prisen ud

Jeg skal ikke stå i kø ved billetautomaten

At jeg nemt kan få overblik over mine rejser
og hvad de har kostet

At man kan have flere personer med på sin
RejseBillet

At jeg kan købe specialbilletter

At jeg ikke behøver at dele mine
lokationsdata

At jeg kan tilkøbe ekstra zoner til mit
pendlerkort

At jeg kan tilkøbe cykelbillet til metro

Andet

Ingen af disse

Ved ikke

Total Pendler

44%

41%

35%

31%

17%

12%

10%

10%

3%

9%

7%

11%

52%

47%

39%

29%

18%

13%

9%

10%

4%

6%

6%

7%

At min mobil kan løbe tør for strøm

At jeg ikke kan rejse, hvis appen ikke virker

At appen ikke virker, hvis jeg ikke har internet
eller dækning

At jeg ikke kan købe orange billetter i appen

Jeg har svært ved at finde den billigste billet

Jeg har svært ved at finde den rigtige billet

At det er svært at finde den specialbillet jeg skal
bruge

Jeg er i tvivl om, hvad en rejse kommer til at koste

Det er besværligt at tilknytte sit betalingskort

Andet

Ingen af disse

Ved ikke

Total Pendler

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316), Pendlere der har deres pendlerkort/ungdomskort i Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 483)



Anbefalingsvillighed

Rejsebillets NPS ligger på 8, hvilket er et fint niveau inden for kollektiv transport

11 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

Hvor sandsynligt er det, at du vil anbefale Rejsebillet til venner, bekendte og netværk? 

NPS SCORE

29% 7% 14% 11% 7% 9% 3% 3% 2%1% 5% 9%

Meget sandsynligt - 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Meget usandsynligt - 0 Ved ikke

40% 27% 32%

Promoters 10-9 Neutrals 8-7 Detractors 6-0

Gennemsnit

7,25

Vil helt sikkert anbefale
Rejsebillet til venner, 
bekendte og netværk

Neutral holdning i forhold til 
at anbefale Rejsebillet

Vil ikke anbefale Rejsebillet til 
venner, bekendte og netværk

8

NPS Score



Rejsebillet services



Overskueligheden af Rejsebillet

Mere end halvdelen af kunderne mener det er nemt og overskueligt at finde den 
rigtige billet i Rejsebillet appen

13 Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

På en skal en skala fra 1-5, hvor 1 er meget uenig og 5 er meget enig, hvor enig er du i…

30%

22%

24%

27%

21%

22%

22%

23%

23%

7%

10%

8%

5%

5%

5%

8%

19%

18%

Det er nemt og overskueligt at finde den rigtige
billet i RejseBillet (app)

Det er nemt og overskueligt at finde den bedste
pris i RejseBillet (app)

Det er nemt og overskueligt at finde information om
relevante billetter i RejseBillet (app)

5. Meget enig 4 3 2 1. Meget uenig Ved ikke

Gennemsnit

3,76

3,56

3,63



Oplevelse af Rejsebillets Kundeservice

Knap hver femte kunde har været i kontakt med Rejsebillet Kundecenter, 
størstedelen fik svar på deres spørgsmål og var tilfreds med den service de fik

14

Har du været i kontakt med Rejsekort og Rejsebillets Kundecenter 
vedrørende Rejsebillet (app) indenfor det seneste år?

6%
11%

0%

80%

4%

Ja, via skriftlig
henvendelse

Ja, via telefonisk
henvendelse

Ja, via Rejsekort
og RejseBillets

hjemmeside

Nej Ved ikke

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)
Personer der har været i kontakt med Rejsekort og Rejsebillets Kundecenter 
inden for det seneste år (n=379)

Fik du svar på dit spørgsmål, da du var i kontakt med Rejsekort 
og Rejsebillets Kundecenter vedrørende Rejsebillet (app)?

69%

21%
9%

Ja Nej Ved ikke

Hvor tilfreds var du med den service du fik fra Rejsekort og 
Rejsebillets Kundecenter?

37% 22% 21% 8% 10%2%

Meget tilfreds
            5

4 3 2 Meget utilfreds
            1

Ved ikke

Gennemsnit

3,70



Rejsebillet eksisterende funktioner - Specialbilletter

1/3 kender til muligheden for specialbilletter. Mange ved ikke hvad de dækker over, 
nogle mener det er tillægsbilletter, eventbilletter eller billetter til særlige målgrupper 

15

Komplet spørgsmålstekst: I Rejsebillet (app) er det muligt at vælge 
specialbilletter. Hvilken billettype tror du specialbilletter dækker over? Angiv gerne 
alle de billettyper du kan komme i tanke om
Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

Hvilken billettype tror du specialbilletter dækker over? 
Kender du til muligheden for at vælge specialbilletter i 
Rejsebillet (app)? 

7%

6%

5%

5%

5%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

7%

72%

Cykelt/barnevogn/kæledyr/tillægsbillet

Event/Sæsonbilletter

Ungdomsbillet (inkl. UngOdense)

Dags-/flere dagsbillet

Pensionistbillet

Handikap/kørestol billet

Orangebilletter

Børnebilletter

Wekend/aften billet (inkl.søndagsbilletter)

Gruppebillet/tag en ven med

Turistbilletter

Pladsbilletter

Andet

Ved ikke

Komplet spørgsmålstekst: I Rejsebillet (app) er det muligt at vælge specialbilletter. 
Kender du til muligheden for at vælge specialbilletter i Rejsebillet (app)? 
Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

31%

54%

14%

Ja

Nej

Ved ikke

25%

63%

12%

41%

46%

13%

39%

48%

12%

18%

66%

16%

16%

65%

20%

Ja

Nej

Ved ikke

Region Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden Region SjællandTotal



Rejsebillet eksisterende funktioner - Specialbilletter

Ca. 2 ud af 3, der kender specialbilletter, har brugt dem. De fleste syntes det er nemt 
og overskueligt at finde og købe specialbilletter, samt finde information om dem

16
Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt og kender specialbilletter 
(n = 725)

Har du brugt specialbilletter i Rejsebillet (app)?
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om specialbilletter 
i Rejsebillet (app)?

62%

37%

2%

Ja

Nej

Ved ikke

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt og har brugt specialbilletter (n = 446)

32%

50%

32%

30%

28%

24%

21%

13%

24%

10%

5%

10%

6%

3%

5%

1%

1%

5%

Det er nemt og
overskueligt at

finde
specialbilletter i

RejseBillet
(app)

Det er nemt og
overskueligt at

købe
specialbilletter i

RejseBillet
(app)

Det er nemt og
overskueligt at

finde
information om
specialbilletter i

RejseBillet
(app)

5. Meget enig 4 3 2 1. Meget uenig Ved ikke

Gennemsnit

3,71

4,18

3,71



Baggrund



Baggrundsinformation

Største delen af Rejsebillet kunderne benytter ofte Rejseplanen når de rejser med 
kollektiv transport

18

Hvor ofte bruger du Rejseplanen i forbindelse med dine rejser 
med kollektiv transport? Hvad er din nuværende situation?

48%

29%

18%

6%

I arbejde

Under uddannelse

Pensioneret, på efterløn,
arbejdssøgende eller

lignende

Ingen af de nævnte

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

47%

25%

15%

9%

3%

2%

Hver gang jeg
rejser/næsten hver gang

jeg rejser

Ofte

Af og til

Sjældent

Aldrig

Ved ikke



Rejsefrekvens og transportmiddel

Bus er det hyppigste transportmiddel blandt Rejsebillet kunderne, efterfulgt af Fjern-
/Regionaltog

19

Hvor ofte rejser du med kollektiv transport?
Hvilken type transportmidler anvender du typisk, 
når du rejser med kollektiv transport?

26%

14%

15%

24%

11%

9%

5-7 dage om ugen

3-4 dage om ugen

1-2 dage om ugen

1-3 dage om måneden

1-2 dage i kvartalet

1-3 dage om året

80%

54%

29%

25%

23%

14%

1%

Bus

Fjerntog/Regionaltog

S-tog

Metro

Letbane

Lokalbaner

Andet

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)



Baggrundsinformation

Rejsebillet har flest kunder i Region Syddanmark

20

Er du?

Hvad er din alder?

40%

29%

23%

8%

16-34 år

35-55 år

56+ år

Vil ikke svare

16%

40%

19%

19%

6%

Hvor bor du?

Personer der har Rejsebillet appen og rejser min. årligt (n = 2.316)

39%

58%

2%

Mand

Kvinde

Ønsker ikke at besvare



Metode



Metode for kundeundersøgelsen

22

• Data er indsamlet i perioden fra 23. september til 14. oktober 2024.

• Undersøgelsen er indsamlet via survey sendt ud på sms til 60.000 Rejsebillet brugere, der er sendt påmindelser om undersøgelsen ud én gang. 

• Resultaterne i rapporten er baseret på målgruppen der har Rejsebillet appen – og som rejser med kollektiv transport minimum én gang årligt. 

• Undersøgelsen baserer sig på 2.316 respondenter.

• Data er ikke vejet da der ikke er kendskab til fordelinger blandt Rejsebillet brugere, der kan vejes mod.

• Stikprøven er tilfældigt udtrukket på baggrund af på Rejsebillets samlede database af personer der har Rejsebillet appen.


